

06

गाजियाबाद
शुक्रवार, 14 अप्रैल, 2023

गाजियाबाद, मोदीनगर, लोनी

एस आर एम आई एस टी एन सी आर कंपस द्वारा नेशनल लेवल स्पोर्ट मीट खेल 2 के 23 का आयोजन

गज केसरी युग

मोदीनगर(ओम प्रकाश शर्मा)। एस आर एम इंस्टीट्यूट आफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी मोदीनगर में नेशनल लेवल स्पोर्ट्स मीट खेल 2 के 23, खेलों भी और खेलों भी का आयोजन हुआ। उद्घाटन समारोह का शुभारंभ मुख्य अतिथि रवि कुमार डिप्टी कमिश्नर ऑफ पुलिस, गाजियाबाद, एस आर एम आई एस टी के रजिस्ट्रार डॉ एस पुन्नु स्वामी, एस आर एम आई एस टी एन सी आर कंपस के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, प्रोग्राम के संयोजक एवं सीनर केपस लाइफ डॉक्टर नवीन अहलावत, डीन एडमिशन डॉक्टर आर पी महापात्र, डीन मैनेजमेंट डॉक्टर एन एम मिश्रा के द्वारा वेंच प्रज्वलित करके हुआ। सभी गणमान्य अतिथियों ने छात्रों को प्रोत्साहित करके खेल के महत्व को



ममहाया। कार्यक्रम के संयोजक डॉ नवीन अहलावत ने सभी का स्वागत करते हुए छात्रों को शारीरिक और मानसिक विकास में खेल की उपयोगिता पर जोर दिया। संस्थान के

डायरेक्टर डॉ संजय विश्वनाथन ने छात्रों को खेलों के द्वारा व्यक्तिगत विकास व समाज में जन भागीदारी पर जोर दिया। रजिस्ट्रार डॉ एस पुन्नु स्वामी ने एस आर एम में छात्रों के खेल

प्रदर्शन को गिनाते हुए संस्थान द्वारा छात्रों को मिलने वाली छत्रवृत्ति की जानकारी दी तथा इस प्रोग्राम के मुख्य अतिथि श्री रवि कुमार जी ने खेलों की उपयोगिता के बारे में छात्रों को अवगत

कराया और बताया की खेल शारीरिक हो नहीं बल्कि मानसिक विकास में भी बहुत योगदान देता है। उन्होंने छात्रों को प्रोत्साहित किया एवं कहा अच्छे खेल के अपने संस्थान का और इस देश का नाम रोशन करें। उसके पश्चात खेल 2 के 23 का आरंभ मशाल जलाकर खेलों में ईमानदारी व निष्पक्षता के लिए शपथ दिलाकर किया गया। इस राष्ट्रीय स्तर के खेल में भारत के दूर-दूर के कॉलेजों एवं यूनिवर्सिटी से छात्रों ने भाग लिया। यह प्रोग्राम 3 दिन तक चलेगा जिसमें लगभग 1000 छात्र भाग लेंगे। इसमें टीम के सभी सदस्य डॉक्टर धीम्या भट्ट, डॉक्टर गरिमा पांडे, डॉ पल्लवी जैन, डॉक्टर अंचल मिश्रा तथा मीडिया प्रभारी डॉ नितिन धामा का योगदान सराहनीय रहा।

एसआरएम में तीन दिवसीय नेशनल लेवल स्पोर्ट मीट खेल 2023 की हुई शुरूआत

बुलन्द संदेश ब्यूरो

मोदीनगर (अनवर खान)। प्रसिद्ध शिक्षण संस्थान एसआरएम आईएसटी एनसीआर केपस में नेशनल लेवल स्पोर्ट्स मीट खेल 2023 के अंतर्गत खेलों भी और खिलों भी की शुरूआत बड़े धूमधाम के साथ की गई। 3 दिनों तक चलने वाली इस स्पोर्ट्स मीट में भारत के अनेक प्रांत के करीब 1000 खिलाड़ी हिस्सा ले रहे हैं।

स्पोर्ट्स मीट का शुभारंभ मुख्य अतिथि डीसीपी रवि कुमार, एसआरएम के रजिस्टर डॉ एस पुन्नु स्वामी, निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, प्रोग्राम संयोजक एवं डीन केपस लाइफ डॉ नवीन अहलावत, डीन एडमिशन डॉ आरपी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉ एनएम मिश्रा द्वारा संयुक्त रूप से

दीप प्रज्वलित कर किया गया। मुख्य अतिथि रवि कुमार ने अपने संबोधन में विद्यार्थियों को खेलों के प्रति प्रेरित करत हुए कहा कि खेल शारीरिक ही नहीं बल्कि मानसिक विकास में भी बहुत योगदान देते हैं। उन्होंने खिलाड़ियों से कहा कि उल्लेख प्रदर्शन कर अपना और अपने संस्थान व अपने देश



का नाम रोशन करें। डॉ नवीन अहलावत ने अपने संबोधन के जरिए छात्रों को शारीरिक और मानसिक विकास में खेल की उपयोगिता पर जोर दिया। डॉक्टर डॉ संजय विश्वनाथन ने छात्रों को खेलों के द्वारा व्यक्तिगत विकास व समाज में जन भागीदारी के बारे में बताया।

रजिस्ट्रार डॉ एस पुन्नु स्वामी ने एसआरएम द्वारा छात्रों को प्रदान कराई जाने वाली छात्रवृत्ति एवं अन्य सुविधाओं के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर डॉ धैम्या भट्ट, डॉ गरिमा पांडे, डॉ पल्लवी जैन, डॉ आंचल मिश्रा तथा मीडिया प्रभारी डॉ नितिन धामा सहित संस्थान के अनेक प्रोफेसर आदि मौजूद थे।

एसआरएम आईएसटी एनसीआर केपस द्वारा आयोजित नेशनल लेवल स्पोर्ट मीट खेल 2023

मोदीनगर(मोदीनगर चर्चा न्यूज)। बुधवार को एसआरएम इंस्टीट्यूट आफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी मोदीनगर में नेशनल लेवल स्पोर्ट्स मीट खेल 2023, खेलों भी और खिलों भी का आयोजन हुआ। उद्घाटन समारोह का शुभारंभ मुख्य अतिथि रवि कुमार डिप्टी कमिश्नर ऑफ पुलिस, गाजियाबाद, एसआरएम आईएसटी के रजिस्ट्रार डॉ एस पुन्नु स्वामी, एस आर एम आई एस टी एनसीआर केपस के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, प्रोग्राम के संयोजक एवं डीन केपस लाइफ डॉक्टर नवीन अहलावत, डीन एडमिशन डॉक्टर आर पी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉक्टर एन एम मिश्रा के द्वारा दीप प्रज्वलित किया गया।

सभी गणमान्य अतिथियों ने छात्रों को प्रोत्साहित करके खेल के महत्व को समझाया। कार्यक्रम के संयोजक डॉ नवीन अहलावत ने सभी का स्वागत करते हुए छात्रों को शारीरिक और मानसिक विकास में खेल की उपयोगिता पर जोर दिया। संस्थान के डॉक्टर डॉ संजय विश्वनाथन ने छात्रों को खेलों के द्वारा व्यक्तिगत विकास व समाज में जन भागीदारी पर जोर दिया। रजिस्ट्रार डॉ एस पुन्नु स्वामी ने एसआरएम में छात्रों के खेल



प्रदर्शन को गिनते हुए संस्थान द्वारा छात्रों को मिलने वाली छात्रवृत्ति की जानकारी दी तथा इस प्रोग्राम के मुख्य अतिथि श्री रवि कुमार जी ने खेलों की उपयोगिता के बारे में छात्रों को अवगत कराया और और बताया की खेल शारीरिक ही नहीं बल्कि मानसिक विकास में भी बहुत योगदान देता है। उन्होंने छात्रों को प्रोत्साहित किया एवं कहा अच्छे खेल के अपने संस्थान का और इस देश का नाम रोशन करें। उसके पश्चात खेल 2023 का आरंभ

मशाल जलाकर खेलों में ईमानदारी व निष्कलता के लिए शपथ दिलाकर किया गया। इस राष्ट्रीय स्तर के खेल में भारत के दूर-दूर के कॉलेजों एवं यूनिवर्सिटी से छात्रों ने भाग लिया। यह प्रोग्राम 3 दिन तक चलेगा जिसमें लगभग 1000 छात्र भाग लेंगे। इसमें टीम के सभी सदस्य डॉक्टर धैम्या भट्ट, डॉक्टर गरिमा पांडे, डॉ पल्लवी जैन, डॉक्टर आंचल मिश्रा तथा मीडिया प्रभारी डॉ नितिन धामा का योगदान सराहनीय रहा।

एस आर एम में नेशनल लेवल स्पोर्ट मीट खेल का आयोजन

स्पोर्ट मीट

- राष्ट्रीय स्तर के खेल में भारत के दूर-दूर के कॉलेजों एवं यूनिवर्सिटी से छात्रों ने भाग लिया
- यह प्रोग्राम 3 दिन तक चलेगा जिसमें लगभग 1000 छात्र भाग लेंगे

अथाह संवाददाता

मोदीनगर। एसआरएम इंस्टीट्यूट आफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी मोदीनगर में नेशनल लेवल स्पोर्ट्स मीट खेल 2ड23, खेलों भी और खिलाओ भी का आयोजन हुआ। उद्घाटन समारोह का शुभारंभ मुख्य अतिथि रवि कुमार डिप्टी कमिश्नर ऑफ पुलिस गाजियाबाद, एस आर एम आई एस टी के रजिस्टर डॉ एस पुन्नू स्वामी, एस आर एम आई एस टी एनसीआर केंपस के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, प्रोग्राम के



संयोजक एवं डीन केंपस लाइफ डॉक्टर नवीन अहलावत, डीन एडमिशन डॉक्टर आर पी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉक्टर एन एम मिश्रा के द्वारा दीप प्रज्वलित करके हुआ। सभी गणमान्य अतिथियों ने छात्रों को प्रोत्साहित करके खेल के महत्व को समझाया।

कार्यक्रम के संयोजक डॉ नवीन अहलावत ने सभी का स्वागत करते हुए छात्रों को शारीरिक और

मानसिक विकास में खेल की उपयोगिता पर जोर दिया। संस्थान के डायरेक्टर डॉ संजय विश्वनाथन ने छात्रों को खेलों के द्वारा व्यक्तिगत विकास व समाज में जन भागीदारी पर जोर दिया।

रजिस्ट्रार डॉ एस पुन्नू स्वामी ने एसआरएम में छात्रों के खेल प्रदर्शन को गिनाते हुए संस्थान द्वारा छात्रों को मिलने वाली छात्रवृत्ति की जानकारी दी तथा इस प्रोग्राम के मुख्य अतिथि

श्री रवि कुमार जी ने खेलों की उपयोगिता के बारे में छात्रों को अवगत कराया और और बताया की खेल शारीरिक ही नहीं बल्कि मानसिक विकास में भी बहुत योगदान देता है।

उन्होंने छात्रों को प्रोत्साहित किया एवं कहा अच्छा खेल के अपने संस्थान का और इस देश का नाम रोशन करें।

उसके पश्चात खेल 2K23 का आरंभ मशाल जलाकर खेलों में ईमानदारी व निष्पक्षता के लिए शपथ दिलाकर किया गया। इस राष्ट्रीय स्तर के खेल में भारत के दूर-दूर के कॉलेजों एवं यूनिवर्सिटी से छात्रों ने भाग लिया। यह प्रोग्राम 3 दिन तक चलेगा जिसमें लगभग 1000 छात्र भाग लेंगे। इसमें टीम के सभी सदस्य डॉक्टर धौम्या भट्ट, डॉक्टर गरिमा पांडे, डॉ पल्लवी जैन, डॉक्टर आंचल मिश्रा तथा मीडिया प्रभारी डॉ नितिन धामा का योगदान सराहनीय रहा।

ए
इं



अथा
गाजि
ऑफ
उच्च
रहे
योज
गयो
वाइ
डाय
डाय
डॉ
प्रदेश
बढ़ा
इंस्टी
एवम
छात्रों
किय

एसआरएम आईएसटी एनसीआर कंपस द्वारा नेशनल लेवल स्पोर्ट मीट खेल का आयोजन

वेलकम इंडिया

मोदीनगर (अनिल वशिष्ठ)। एसआरएम इंस्टीट्यूट आफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी मोदीनगर में नेशनल लेवल स्पोर्ट्स मीट खेल 2023, खेलो भी और खीलो भी का आयोजन हुआ।

उद्घाटन समारोह का शुभारंभ मुख्य अतिथि रवि कुमार डिप्टी कमिश्नर ऑफ पुलिस, गाजियाबाद, एस आर एम आई एस टी के रजिस्टर डॉ एस पुन्नू स्वामी, एस आर एम आई एस टी एनसीआर कंपस के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, प्रोग्राम के संयोजक एवं डीन कंपस लाइफ डॉक्टर नवीन अहलावत, डीन एडमिशन डॉक्टर आर पी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉक्टर एन एम मिश्रा के द्वारा दीप प्रज्वलित करके हुआ। सभी अतिथियों ने छात्रों को प्रोत्साहित करके खेल के महत्व को समझाया।

कार्यक्रम के संयोजक डॉ नवीन अहलावत ने सभी का स्वागत करते हुए छात्रों को शारीरिक और मानसिक विकास में खेल की उपयोगिता पर जोर दिया। संस्थान के डायरेक्टर डॉ



संजय विश्वनाथन ने छात्रों को खेलों के द्वारा व्यक्तिगत विकास व समाज में जन भागीदारी पर जोर दिया।

रजिस्ट्रार डॉ एस पुन्नू स्वामी ने एसआरएम में छात्रों के खेल प्रदर्शन को गिनाते हुए संस्थान द्वारा छात्रों को मिलने वाली छात्रवृत्ति की जानकारी दी तथा इस प्रोग्राम के मुख्य अतिथि रवि कुमार ने खेलों की उपयोगिता के बारे में छात्रों को अवगत कराया और और बताया की खेल शारीरिक ही नहीं बल्कि मानसिक विकास में भी बहुत योगदान देता है। उन्होंने छात्रों को प्रोत्साहित किया एवं कहा अच्छा खेल के अपने संस्थान का और इस

देश का नाम रोशन करें। उसके पश्चात खेल 2023 का आरंभ मशाल जलाकर खेलों में ईमानदारी व निष्पक्षता के लिए शपथ दिलाकर किया गया। इस राष्ट्रीय स्तर के खेल में भारत के दूर-दूर के कॉलेजों एवं यूनिवर्सिटी से छात्रों ने भाग लिया।

यह प्रोग्राम 3 दिन तक चलेगा जिसमें लगभग 1000 छात्र भाग लेंगे। इसमें टीम के सभी सदस्य डॉक्टर धौम्या भट्ट, डॉक्टर गरिमा पांडे, डॉ पल्लवी जैन, डॉक्टर आंचल मिश्रा तथा मीडिया प्रभारी डॉ नितिन धामा का योगदान सराहनीय रहा।